


Платные услуги 
Уважаемые жители и гости города Горячий Ключ!
 ГБУЗ «Городская больница г. Горячий Ключ» МЗ КК предоставляет услуги на платной основе.
 Каждый имеет право на медицинскую помощь в гарантированном объеме, оказываемую без взимания платы в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, а также на получение платных медицинских услуг и немедицинских услуг, в том числе в соответствии с договором добровольного медицинского страхования.
[bookmark: _GoBack]Если у вас нет страхового полиса ОМС, вы являетесь гражданином другого государства, имеете желание получить консультацию врача специалиста вне очереди или пройти обследование, не имея направления лечащего врача, вы можете записаться в поликлинику на прием или исследование по телефону 8-861-59-3-85-91 или на 4 этаже  кабинет №406. В стационаре запись  произво-дится по телефону 8-861-59-3-57-95.
	Договор оказания платной медицинской или немедицинской услуги можно заключить в поликлинике кабинет № 406 или в стационаре (в кассе бухгалтерии администрации на 3 этаже). Время работы с 08-00 до 17-00. Перерыв с 12-00 до 13-00.
Сведения о форме оплаты услуг
Форма оплаты любая (наличный, безналичный расчет)
Исследования рентгенологические, лабораторные, компъютерная томография проводится ежедневно 24 часа в сутки. 
В стационаре имеются палаты повышенной комфортности в отделениях:
· ПСО неврологическое отделение;
· ПСО кардиологическое отделение;
· Гинекологическое отделение
· Инфекционное отделение;
· Педиатрическое отделение.

Цены платных медицинских и немедицинских услуг можно узнать на официальном сайте городской больницы г. Горячий Ключ,  или в месте заключения договора.



